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Bochnia, dn. 04.06.2020 r. 

ZNAK POSTĘPOWANIA DZ-271-1-20/2020 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ  
 

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej, 
w związku z zwróceniem się przez Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Zakup sprzętu medycznego – SOR - 

wózek transportowy w pozycji siedzącej w ramach projektu pn. „Modernizacja SOR Samodzielnego Publicznego 
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bochni", oraz na podstawie art. 38 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo zamówień 

publicznych (dalej jako ustawa Pzp), udziela następujących wyjaśnień: 
 

1. Treść pytania dotyczy: Czy Zamawiający w Punkcie nr. 2 dopuści konstrukcję stalową wózka pokrytą bardziej 
odporną na uszkodzenia i łatwą w utrzymaniu w czystości powłoką epoksydową w kolorze białym? 

Odpowiedź: Zamawiający dopusza, ale nie wymaga 
 

2. Treść pytania dotyczy: Czy Zamawiający w Punkcie nr. 5 dopuści optymalną długość wózka 105 cm? Wózek jest 

wygodny w użytku, dodatkowo zajmuje mniej miejsca, wózki można chować jeden w drugi. 
Odpowiedź: Zamawiający dopusza, ale nie wymaga 
 

3. Treść pytania dotyczy: Czy Zamawiający w Punkcie nr. 7 dopuści optymalną wysokość fotela bez stojaka na 
kroplówki 1020 mm?  

Odpowiedź: Zamawiający dopusza, ale nie wymaga 
 

4. Treść pytania dotyczy: Czy Zamawiający w Punkcie nr. 10 dopuści standardową głębokość siedziska 460 mm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopusza, ale nie wymaga 
 

5. Treść pytania dotyczy: Czy Zamawiający w punkcie nr. 17 dopuści centralny hamulec nożny uruchamiany jednym 
dotknięciem stopy, o prostej konstrukcji bez konieczności osłonięcia go dodatkową obudową? 

Odpowiedź: Zamawiający dopusza, ale nie wymaga 
 

6. Treść pytania dotyczy: Czy Zamawiający w Punkcie nr. 18 dopuści wózek z przyciskiem centralnego hamulca bez 

przycisku jazdy kierunkowej? Konstrukcja wózka pozwala na swobodne pokonywanie długich korytarzy 
i manewrowanie. 

Odpowiedź: Zamawiający dopusza, ale nie wymaga 
 

7. Treść pytania dotyczy: Czy Zamawiający w Punkcie nr. 20 dopuści zamiast automatycznie składanych podnóżek z 

funkcją odwodzenia na boki zmniejszających ryzyko potknięcia i zwiększających dostęp do pacjenta rozwiązanie w 
postaci podnóżka w formie wysuwanej/chowanej i samoblokującej platformy, bez potrzeby odchylania na boki, 

zapewniającej łatwość wsiadania i uzyskania pełnego dostępu do pacjenta? 
Odpowiedź: Zamawiający dopusza, ale nie wymaga 
 

8. Treść pytania dotyczy: Czy Zamawiający w Punkcie nr. 23 dopuści specjalny kosz na akcesoria, w którym można w 

wygodny sposób umieścić kartę pacjenta i inne jego rzeczy? 
Odpowiedź: Zamawiający dopusza, ale nie wymaga 
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9. Treść pytania dotyczy: Czy Zamawiający w Punkcie nr. 25 dopuści standardowy demontowany uchwyt na płyny 
infuzyjne, rozkładany dwustopniowo, odporny na rdzewienie z dwoma haczykami?  

Odpowiedź: Zamawiający dopusza, ale nie wymaga 
 

10. Treść pytania dotyczy: Czy w związku z sytuacją związaną z pandemią COVID Zamawiający wydłuży termin 

dostawy do 8 tygodni? 
Odpowiedź: Zamwaiajacy wyraża zgodę na termin dostawy do 60 dni, jednoczesnie informuje, że wprowadził zmianę 
do SIWZ  
 
W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszymi wyjaśnieniami należy wypełniając załącznik nr 1A 

do SIWZ nanieść skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co zaoferowano w danej pozycji. 

 
ZMIANA TREŚCI SIWZ 

 
Na podstawie art. 38 Ustawy Pzp, Zamawiający wprowadza następujące zmiany: 

 

ZMIANY W SIWZ - wprowadzone zmiany zostały zaznaczone na czerwono.  
ZMIANY w Projekcie umowy – załącznik n 3 do SIWZ - wprowadzone zmiany zostały zaznaczone na czerwono. 

 
Mając na uwadze niezbędny dodatkowy czas na wprowadzenie ewentualnych zmian w ofercie Zamawiający 

na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp przedłuża termin składania ofert. Termin składnia ofert to 09.06.2020 r. 
godzina 13:00 

 

 
Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków Zamówienia pozostaje bez zmian. 

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ. 

 

INFORMACJA O ZMIANIE OGŁOSZENIA 
 

Zamawiający na podstawie art. 12a ust. 3, informuje, że w dniu 04.06.2020 r. na podstawie art. 38 ust 4a została 
zamieszczona zmiana treści ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych 

Załączniki 
 Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr Ogłoszenie 540097545-N-2020 z dnia 04.06.2020r 
 SIWZ – zmiana  
 Projekt umowy – Załącznik n 3 do SIWZ - zmiana 

 

 
DYREKTOR  

Jarosław Kycia  


